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ОТЧЁТ

о работе администрации

Пиляндышевского сельского поселения

за 2024 год
Основные направления деятельности администрации Пиляндышевского сельского поселения в 2024 году строились в соответствии с Уставом поселения, программой социально-экономического развития. Главные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении.
Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов избирателей, данных во время проведения избирательных кампаний. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации сельского поселения и депутатов Пиляндышевской сельской Думы в ближайшие годы.

В состав муниципального образования Пиляндышевское сельское поселение с центром п. Пиляндыш входят населённые пункты: 
п. Пиляндыш с населением 432 человек, 
д. Травянистое – 2 человека, 
п. Немда – 3 человека. 
Всего на территории 232 хозяйств, зарегистрировано 398 человек. Статус безработного имеют 0 человек, в поселении 144 пенсионера; на пенсии по инвалидности находится 32 человек, ветеранов труда – 11. За 2024 год родилось 1 малыш, умерло 8 человек (в 2023 году показатели составили 0 и 7 соответственно).
За прошедший год основное внимание уделялось работе с населением.

В администрацию Пиляндышевского сельского поселения за отчетный год обратился 61 житель с устными обращениями, даны устные ответы.
За 2024 год администрацией было проделано немало дел, например:
- Организованы субботники для уборки территории поселка в целях обеспечения пожарной безопасности и подготовки к майским праздникам.
- Организован субботник для уборки территории кладбища.

- Организовано празднование 90-летия поселка Пиляндыш.

- Реализована инициатива жителей поселения по ремонту дороги в сторону д. Травянистое, для этого привлечено более 3 млн. рублей из областного и районного бюджетов.

- организована победа  конкурсе ППМИ по ремонту дороги на Тюм-Тюм от моста до леса.
- отсыпаны щебенкой переезды через трубы Школьного и Пекарского прудов.

- Расширена переезжая часть улицы Советская;
- Расширена переезжая часть улицы Мира;

- Выровнена, отпрофилирована и оканавлена улица Новая

- отсыпаны и выровнены улицы Лесная и Октябрьская.
- отсыпаны и выровнены улицы Советская и Ленина.
- выровнена улица Гагарина и Горького.

- организовано подключение к водопроводу и канализации ФАПа
- в течение года производилась замена перегоревших лампочек на столбах;
Если говорить о нормотворческой деятельности, то в 2024 году издано 63 постановления и 45 распоряжений.

В отчётном периоде было проведено 16 заседаний сельской Думы, на которых было принято 24 решения. На заседаниях сельской Думы ставились вопросы об:

- исполнении бюджета и внесении изменений в решение о бюджете поселения на2024 год,

 - утверждении бюджета на 2025 год, 
- об участии поселения в проекте поддержки местных инициатив ППМИ,

- и многое другое.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, осуществляемых на основании Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Организация формирования и исполнения бюджета велась в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, налоговым законодательством, положением «О бюджетном процессе».
Бюджет Пиляндышевского сельского поселения  за 2024 год исполнен по доходам в сумме 5494,88 рублей при уточненном годовом плане 5 473,49 рублей, или на 100,4%. Налоговые и неналоговые доходы составили 1 008 155,98 рублей при уточненном годовом плане 948 500,00 рублей, или 106,3%.  
Бюджет поселения на 2024 год по доходам составил – 5 494,88 тыс. рублей, по расходам – 5639,03 тыс. руб. за счет распределения остатков 2023 года.
Основным направлением расходов бюджета Пиляндышевского сельского поселения являлась национальная экономика.

Расходы по подразделу 0100 «Общегосударственные вопросы» исполнены в сумме

 1772897,49 рублей или 31,44 % от общих расходов. План года выполнен на 94,75%. Средства направлялись на функционирование высшего должностного лица муниципального образования в сумме 598410,20 руб., на функционирование администрации - 1043605,96 руб., на другие общегосударственные вопросы - 130881,33 руб.

Исполнение расходов по подразделу 0200 «Национальная оборона» составило  135400,00 рублей или 2,40 % от общих расходов. План года выполнен на 100%. В том числе расходы за счет целевых межбюджетных трансфертов 135400,00 рублей. Средства были направлены на осуществление первичного воинского учета.

Исполнение расходов по подразделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» на обеспечение мер пожарной безопасности составило 1468610,00 рублей или 26,04 % от общих расходов. План года выполнен на 100 %.  В том числе расходы за счет целевых межбюджетных трансфертов составили 1468610,00 рублей.

Расходы по подразделу 0400 «Национальная экономика» исполнены в сумме

859299,82 рублей или 15,24 % от общих расходов бюджета. Исполнение плана составило 54,76 %. В том числе за счет целевых межбюджетных трансфертов на сумму 266500,00 руб.

На содержание автомобильных дорог было направлено - 568799,82,00 руб.

Исполнение расходов по подразделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» составило 120167,71 рублей или 2,13 % от общих расходов. Исполнение плана составило 36,3 %. 

Исполнение расходов по подразделу 0800 «Культура, кинематография» составило 1079556,18 рублей или 19,14 % от общих расходов. Исполнение плана 99,98 %. 

 Плановая сумма дефицита бюджета Пиляндышевского сельского поселения в соответствии с решением о бюджете составила 0 рублей.  Фактически бюджет исполнен с профицитом 144143,91 руб.

Размер муниципального долга на 01.01.2025 составил 0,00 рублей.

Большое внимание уделялось благоустройству территории поселения.
Жители поселка пользуются услугами сотовой связи «МТС», «Мегафон», «Теле-2». В поселении проведена оптико-волоконная связь «Ростелеком», которая позволяет пользоваться жителем поселка услугами Интернета.

В отчётном году работниками ДК и школы были организованы праздники Новый Год, Рождество Христово; День защитника Отечества; международный женский день; Праздник Весны и Труда; День Победы; День России; День поселка, День народного единства и многие другие.

Большую кропотливую работу проводит комиссия по делам несовершеннолетних. Совместные рейды ОКДН, участкового, специалистов администрации сельского поселения, социального работника в семьи трудных подростков и неблагополучные семьи, мест массового отдыха молодежи дают положительные оценки.

На территории поселения работает бюджетная сфера – ФАП, детский сад, общеобразовательная школа, клуб, библиотека,
В тесном сотрудничестве специалисты администрации работают с отделами социального фонда, социальной защиты населения, 
Ведётся полный учёт движения населения и похозяйственный учёт в пределах поселения. Совместно с Военным комиссариатом Уржумского района Кировской области специалистом ВУС осуществляется первичный учёт военнообязанных и юношей призывного возраста.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования Пиляндышевское сельское поселение Уржумского района Кировской области в сети Интернет на едином Интернет-портале, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет держать в курсе население о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Освещение улиц в посёлке, ремонт и расчистка дорог и подъездных путей от снега,
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы главой и специалистами администрации Пиляндышевского сельского поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Органы местного самоуправления Пиляндышевского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на заинтересованность, каким быть поселению уже сегодня и завтра.

Глава Пиляндышевского сельского поселения
В.М. Зимин.
12.02.2025
